
Novinky v Knize jízd 14/03

Nové funkce a vlastnosti zařazené na distribuční portál
Uživateli  je možné poskytnou přístup k datům „Pouze aktuální
den“. To je možné využít např. pro demo ukázku funkcí aplikace
a podobně.

 

V menu administrace automobilů je nyní možné
exportovat  výpis  na  tiskárnu,  do  formátu  PDF
nebo XLS. Stiskem tlačítka „Sloupce pro tisk“ je
otevřeno  okno  „Zobrazení  sloupců“  pro  výběr
sloupců, které má report obsahovat. 

Názvy  jednotlivých
sloupců  lze  upravovat
přepsáním v tabulce.

Nyní  jsou  k  dispozici  i  „Uživatelsky  definované  mapy“.  Tato  funkce  dovolí  uživateli  s  tímto
oprávněním vytvářet a definovat vlastní mapy z aplikace.

Je  možné  nastavit  dobu  platnosti  mapy,  vybrat
mapové  podklady,  jednotky  jejichž  jízdy  budou
zobrazovány apod.



Při zobrazení více jízd vozidla je začátek první
jízdy označen zelenou vlajkou, začátky dalších
jízd modrou vlajkou. Konec každé jízdy zůstává
označen šachovnicí.

Pro nové jednotky GV300 a GT200 je k dispozici i konfigurační rozhraní.

Pro import z platebních karet je nyní možné nadefinovat vlastní formát

Textový  výpis  jízdy  u  osobních  trackerů  je  možné
exportovat do formátu PDF a XLS.



Upravený administrátorský report „Xls výpis korekcí“ nově obsahuje i seznam jednotek, u kterých ve
vybraném období nebyla provedena korekce tachometru.

Novinkou je administrátorský report „Podezřelé jízdy“. Obsahuje výpis jízd, které by měly na sebe
navazovat, ale jejichž začátek a konec nesouhlasí - „červené jízdy“. 

Editace skupiny je rozšířena o možnost zadání kontaktních
údajů firmy. 

Konfigurace  jednotky  GV55  v  aplikaci  je  rozšířena  o
záložku „Watchdog“. 



Mezi odvozené reporty pro tisk jsme přidali „Tisk vstupů“. Report je určen pro přehled o aktivitě
vybraných vstupů jednotky.

Nové jednotky 

   Novinkou je automobilní jednotka GV300: 
https://eshop.eurosat.cz/produkt/49912/GV300

Je to GPS jednotka pro pevnou instalací s externí GPS anténou, 
3 vstupy a dvěma programovatelnými výstupy, RS232, záložním 
akumulátorem a pro napájení 8 až 32 V DC. 

   Druhou novinkou je osobní tracker GT200: 

https://eshop.eurosat.cz/produkt/49911/GT200

GT200 je kombinace mobilního telefonu a osobní GPS trackeru. 
Umožňuje  hlasovou,  SMS a  datovou  komunikaci.  Jedná  se  o  
ideální GSM/GPS telefon pro děti a staré lidi.

Třetí  novou  jednotkou  je  MMUX720,  určená
pro sledování kontejnerů:

https://eshop.eurosat.cz/produkt/50040/MMUX-720 

MMUX - 720 je GPS jednotka napájena z vestavěné
baterie  bez  možnosti  dobíjení  a  je  určená  pro
kontejnerovou  přepravu  s  výdrží  až  několik  let  bez
potřeby údržby.

https://eshop.eurosat.cz/produkt/49912/GV300
https://eshop.eurosat.cz/produkt/50040/MMUX-720
https://eshop.eurosat.cz/produkt/49911/GT200


Eurosat CS, spol. s r.o., Karásek 11, Brno-Řečkovice, tel.: 548 216 707, e-mail: info@eurosat.cz © auto-gps.eu

Nové funkce a vlastnosti zařazené na testovací portál

Pro  jednotky  Patriot  XI  je  v  konfiguračním
rozhraní  nyní  možné  nastavit  parametry
vyhodnocování stylu jízdy.

Optimalizace a změny funkcí
-  úprava zaokrouhlování cen v reportech

-  doplnění údajů o tankování do reportu „Xls mimo oblast“

-  přidána informace o ztrátě signálu do informační bubliny při sledování v realtime

-  možnost výběru typu platby (hotově, kartou) při zadávání tankování

-  uživatelsky vylepšené zobrazení binárních dat

-  možnost posunutí nebo odstranění účetní uzávěrky
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